## 福音如何改變人的身心靈

劉碧珊,法國圖盧茲审教十

「這福音是神的大能」(羅 1:16),無論是在香港,或其他地方,只要有福音傳到的角落,我們都可以看到或聽到不同的故事,見證著福音如何改變人的生命。

我來了法國圖盧茲宣教兩年,主要的福音和服事對象是中國留學生,也有中國婦女及中法家庭。從 在這裡宣教七年的同工口中得知,有部分學生在國內已經信主,來了繼續成長,學習服事,之後帶 著宣教的使命回國。另外,也有一些學生是從未聽過福音,或未信主,因著和宣教士接觸,慢慢由 抗拒至相信,後來成為主的門徒。

感恩我能見證其中一位女學生的生命故事。我第一次見她是在週五晚的福音性查經小組,原來她幾年前已被人邀請出席過我們的聚會,但那時她不感興趣,所以就沒有再來。之後她經歷了失戀、癌症,開始認真反思人生的意義,所以當她的同屋室友邀請她來查經,她就來了。這室友是我們小組的事奉領袖,很有負擔帶她信主。經過幾次查經,她愈來愈投入,也樂意繼續來及參與我們舉辦的其他活動。慢慢地她對基督教信仰產生好感,也很開放去認識神。而不知從哪時開始,我和她熟稔起來,而且也很愛惜和關心她。

後來,那位室友邀請她參加一年一度的巴黎青年福音營會,剛巧那時我禱告神:若有未信主的學生報名,我也會出席去陪伴。我祈禱求神感動她在營會中決志信主,感恩她真的很投入和對信息有反應。有一晚,當講員呼召誰願意接受和相信耶穌基督時,她舉手決志了。哈利路亞,感謝主拯救她!

這位姊妹是典型的中國優秀學生,出生於小康之家。她說一直以來都很驕傲自滿,不認為需要神,也不相信有神。所以雖然她外婆是基督徒,她也看見這信仰似乎是好的,但都沒有興趣。她回想,神容許失戀和癌症臨到她身上,是要她學會謙卑和信靠神。而剛好又有我們小組開設福音性查經,幫助她明白神的話語。感謝神保守醫治她,使她從愛情和病患的苦難中解救出來;更重要是從罪的捆綁中得釋放,因著信被稱為義,可以與神和好。

我們看見姊妹在信主後,她的個性和情緒、與神的關係等,都不斷更新成長。「如果有人在基督裡,他就是新造的人,舊事已經過去,你看,都變成新的了!」(林後 5:17 聖經新譯本)感恩姊妹在去年受浸;而今年四月,她結婚了,我和同工還被邀請做見證人!能夠與這位姊妹同行,見證著神對她的拯救與身心靈的改變,實在是莫大的榮幸!

筆者服侍的地方—法國圖盧茲,每年有三至五千名中國留學生,華僑有五千人,當中大部分還未信主。而法國人抗拒傳統天主教信仰,對基督新教也沒好感,只有百分之一的福音派基督徒。求神差遣更多工人去法國這遍廣大禾場,以基督的愛傳揚耶穌拯救人的大好消息!